











Для этой женщины время словно остановилось. Вот уже более сорока лет София Ротару радует своих поклонников прозрачным и чарующим голосом, покоряет их обаянием и красотой. Она будто весенняя веточка — хрупкая и стройная. Зато ее песни обладают сильной энергетикой, они волнующие и проникающие в душу.

Ротару заработала за свою жизнь столько музыкальных наград, сколько и не сосчитать. А толи еще будет? Кроется же ее популярность в открытости самой певицы, в ее озорном и веселом характере. Говорят, такой она была с самого детства. Маленькая София, выросшая среди музыки, которая лилась из каждого двора, всегда могла поддержать любую компанию. Вот и сегодня своими песнями Ротару собирает огромные залы зрителей, почитающих ее талант.

Она смогла соединить элементы народной музыки, что так дорого каждому простому человеку, с современными ритмами, что позволяет ей уже много лет оставаться актуальной и популярной.

А в подтверждении ее славы служит 60-летний юбилей, который в этом году отмечала София Ротару, собравший огромное количество людей, желавших отблагодарить любимую певицу за ее творчество.

Кстати, прибыла на этот праздник прославленная певица на светло-голубом «**Bentley**», который за год до этого в знак благодарности подарил Ротару ее богатый поклонник.

Певица большая любительница автомобилей, поэтому подарку в виде легендарного «Bentley» она была безумно рада. И даже тот факт, что Ротару вообще не умеет водить (она даже за рулем никогда не сидела), не доставил ей разочарования. Дело в том, что Софья Михайловна обожает машины не как технику, а как прогресс человеческой мысли. Проще говоря, она просто обожает ездить, и ей совершенно неважно на чем.

Ho «Bentley» да и еще такого нежного цвета, просто подкупил любительницу прокатиться.

Сама же Ротару любит разделять автомобили по их функциональности. Так охотница поесть шашлыков на природе, не может обойтись без своего «**Mitsubishi Pajero**». Ее джип часто выручал свою хозяйку. Дело в том, что София Ротару даже на гастроли предпочитает ездить на машине, а так как состояние наших дорог приводит ее в ужас, то на внедорожнике она чувствует себя намного спокойнее и комфортнее, считая такие машины самыми безопасными.

Она и брату своему подарила «**Range Rover**», чтобы он мог покорять родную сельскую местность с ее разбитыми дорогами. Уж Ротату то знает, как это важно быть уверенным в автомобиле.

Певицу даже во времена начала ее творческой деятельности возили на безопасном «ГАЗ А»

, который, пользовался огромной популярностью у сотрудников НКВД.

София Ротару поэтому и любит так машины, что в свое время ей посчастливилось

поездить на очень редких автомобилях. Кстати, «ГАЗ А» не был ее собственным автомобилем, зато именно эта машина 1934 года выпуска снялась во многих наших советских фильмах, и в ее салоне сидели очень многие знаменитости кино и эстрады.

Конечно, самой любимой машиной для Ротару была ее новенькая «Волга», самого первого года выпуска. Автомобиль настолько пришелся по вкусу всей ее семье, что сын певицы Руслан Евдокименко, пронес это ощущение через всю жизнь. А сегодня, вспоминая лучшие моменты жизни, когда его маму, всю во славе, возили на этом автомобиле, он все же решился и купил себе «ГАЗ 21»

. Причем, абсолютно не стал там ни чего менять – настолько живо на него нахлынули воспоминания.

Все же не смотря на прошлые, так сказать «излишества», певица сегодня предпочитает скромность в автомобилях. Точнее, когда София Ротару приезжает на гастроли, то она принципиально игнорирует всяческие лимузины, предпочитая им взамен обычные машины представительского класса.

Самой комфортной машиной такого класса певица считает **«Mercedes»**. Даже в ее личном гараже имеется «шестисотая» модель.

Вот такая она – невероятно популярная, задорная и в тоже время скромная – София Ротару.

Официальный сайт Софии Ротару